

Скабеиафракс Распухший (статья)

WARPFROG Гильдия Переводчиков Warhammer Скабеиафракс Распухший (статья)	
	
Автор	Уорвик Кинрейд / Warwick Kinrade
Переводчик	Йорик
Издательство	Forge World
Серия книг	Имперская техника / Imperial Armour
Входит в сборник	Имперская техника, том 7: Осада Вракса: часть 3 / Imperial Armour Volume Seven, The Siege of Vraks - Part Three
Предыдущая книга	Ан'гграт Неудержимый
Следующая книга	Урака Аз'Барамаэль
Год издания	2009
Подписаться на обновления	Telegram-канал
Обсудить	Telegram-чат
Скачать	EPUB , FB2 , MOBI
Поддержать проект	

Папаша Г'аап, владыка Гнилостной ямы, Родитель личинок, Ветер Нургла

Одним из самых ужасных и почитаемых созданий Нургла является древний великий нечистый, наречённый в «Гримуаре истинных имён» Скабеиафраксом. Этот демон варпа подобен огромному, размером с дом, мешку инфекций и зараз, и за прошедшие тысячелетия он стал также известен как папаша Г'аап, владыка Гнилостной ямы и Родитель личинок, а эльдар зовут его Ветром Нургла. Великий нечистый обитает в Гнилостной яме, одном из гигантских провалов-нерестилищ Отца Поветрий, скрытом на чумной планете в глубинах Ока Ужаса. В недрах впадины плодятся всякие твари, начиная от жирных мух и заканчивая чумоносцами, которые затем отправляются распространять недуги по

вселенной.

Лишь самые преданные последователи Нургла могут призвать Скабеифракса из его дома в варпе. Демон появляется ненадолго, принося чуму и разложение противникам Властелина Распада, после чего возвращается обратно в любимую лужу помоев в глубинах ямы, чтобы дальше играть со своими маленькими нургликами. К счастью, до вторжения на Вракс Скабеифракс отсутствовал в материальной вселенной девятьсот лет со времен заражения Вирлафа.

Попавший в реальный мир великий нечистый воистину ужасен. Непомерно раздутый гигант насвистывает весёлые мелодии и что-то бормочет про себя, вокруг него вьются облака жирных чёрных мух, нурглики копошатся на его коже или суетятся у лап, дерясь за лакомые кусочки отмершей плоти или сочные, полные гноя фурункулы.

Там, где ступает нога Скабеифракса, растения чернеют и разлагаются, феррокрит расходится трещинами и рассыпается, а отпечатки следов демона превращаются в вязкие токсичные лужи. Великий нечистый несёт клинок Распада — огромный, жутко выглядящий ржавый тесак, способный стремительно состарить и обратить в прах всё, к чему прикоснётся. Раненые им обнаруживают, что их доспехи ржавеют и разваливаются, а плоть вокруг ран мгновенно начинает гнить и сползать с костей.

Скабеифракс явился на Вракс вместе с полчищами порождений Гнилостной ямы: чумоносцами, ордами нургликов, тварями Нургла, разнообразными отродьями Хаоса и причудливыми демоническими машинами. Они рассеялись по всей поверхности планеты, желая превратить её в новый чумной мир во славу своего бога.

Владыка Гнилостной ямы был повержен героем Серых Рыцарей, братом-капитаном Штерном, но перед этим демон сразил инквизитора Воукса из Ордо Маллеус, одним ударом клинка Распада превратив его в лужу слизи. Потеря повелителя не остановила демонов Нургла, и они продолжили разорять Вракс, бездумно опустошая всё на своем пути.



Источник — [https://wiki.warpfrog.wtf/index.php?title=Скабеифракс_Распухший_\(статья\)&oldid=16939](https://wiki.warpfrog.wtf/index.php?title=Скабеифракс_Распухший_(статья)&oldid=16939)

Эта страница в последний раз была отредактирована 1 июня 2021 в 16:00.